

Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público de Minas Gerais - DOMP/MG

PAULO DE TARSO MORAIS FILHO Procurador-Geral de Justiça

MARCO ANTONIO LOPES DE ALMEIDA Corregedor-Geral do Ministério Público

ROLANDO CARABOLANTE Ouvidor do Ministério Público

REYVANI JABOUR RIBEIRO Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Jurídica

IRAÍDES DE OLIVEIRA MARQUES Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Administrativa Procurador-Geral de Justiça Adjunto Institucional

HUGO BARROS DE MOURA LIMA

FRANCISCO CHAVES GENEROSO Chefe de Gabinete

THIAGO FERRAZ DE OLIVEIRA Secretário-Geral

ANA PAULA MOREIRA GURGEL Diretora-Geral

CIRCULAÇÃO IRRESTRITA - QUINTA-FEIRA, 10 DE ABRIL DE 2025

O Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Minas Gerais-DOMP/MG, instituído pela Resolução PGJ n.º 1, de 6 de janeiro de 2014, com fundamento no parágrafo único do art. 1.º da Lei Estadual n.º 19.429, de 11 de janeiro de 2011, é veiculado, sem custos, no sítio do Ministério Público do Estado de Minas Gerais (www.mpmq.mp.br) na rede mundial de computadores (Internet). O DOMP/MG é o instrumento oficial de publicação, divulgação e comunicação dos atos processuais, procedimentais e administrativos do Ministério Público do Estado de Minas Gerais e substitui a versão impressa das publicações oficiais. Sua publicação atende aos requisitos de autenticidade, integridade, validade jurídica e interoperabilidade da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil), instituída pela MP-2.200-2/2001.

ATOS ADMINISTRATIVOS

🖊 PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

O Procurador-Geral de Justiça, com fundamento no art. 18, inciso XXI, "c", da Lei Complementar n.º 34/94 e considerando a Portaria CNMP-PRESI n.º 91, de 24 de março de 2025, autoriza o Promotor de Justiça Márcio Rogério de Oliveira a atuar como membro colaborador do Conselho Nacional do Ministério Público, na Comissão da Infância, Juventude e Educação, sem prejuízo de suas atribuições, pelo prazo de 1 (um) ano a contar de 25 de março de 2025.

Autoriza, nos termos do art. 18, inciso XLIII, da Lei Complementar n.º 34/94, a Promotora de Justiça Camila Grutila do Nascimento a se ausentar da comarca de Pedra Azul no período de 23 a 25 de abril de 2025, sem prejuízo de suas funções, para participar de Curso de Direito Processual, na sede da Associação Mineira do Ministério Público, em Belo Horizonte.

Convoca, com fundamento no art. 18, inciso LXI, da Lei Complementar Estadual n.º 34/94, a Promotora de Justiça Giuliana Talamoni Fonoff, da comarca de Itabira, para participar de reunião de trabalho na Coordenadoria Estadual de Meio Ambiente e Mineração-CEMA, em Belo Horizonte, no dia 8 de abril de 2025, às 14 horas.

Convoca, com fundamento no art. 18, inciso LXI, da Lei Complementar Estadual n.º 34/94, a Promotora de Justiça Cláudia de Oliveira Ignez, da comarca de Nova Lima, para participar de reunião de trabalho na Coordenadoria Estadual de Meio Ambiente e Mineração-CEMA, em Belo Horizonte, no dia 15 de abril de 2025, às 14h.

Convoca, com fundamento no art. 18, inciso LXI, da Lei Complementar Estadual n.º 34/94, o Promotor de Justiça Corregedor Rodrigo Iennaco de Moraes para participar do II Congresso Tourinho Filho de Processo Penal, no período de 26 e 30 de maio de 2025, na Faculdade de Direito da Universidade de Brasília, em Brasília-DF.

Designa, com fundamento no art. 18, inciso LXI, da Lei Complementar n.º 34/94, o Promotor de Justiça Gabriel Carvalho Marambaia para integrar o grupo de trabalho da Comissão da Infância, Juventude e Educação (CIJE) do Conselho Nacional do Ministério Público, voltado à discussão de estratégias visando aprimorar a atuação do Ministério Público na garantia do direito de participação das crianças e adolescentes, nos processos que lhes digam respeito, conforme preconizado pelo ECA e pela Convenção sobre os Direitos da Criança adotada pela ONU.

Designa, a servidora Maria Elvira Souza Lima de Mattos, MAMP 5595-01, para representar o Ministério Público no Grupo Nacional de Comunicação, Transparência e Publicidade do Conselho Nacional dos Procuradores-Gerais de Justiça dos Ministérios Públicos dos Estados e da União - GNCOM-CNPG.

Indica, nos termos do art. 18, inciso XXI, "h", da Lei Complementar n.º 34/94, do art. 1.º da Resolução CNMP n.º 30/2008, do art. 4.º



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE MINAS GERAIS

torna público o presente edital de notificação, dando ciência ao(s) interessado(s), considerando a impossibilidade de sua notificação pessoal ou por via postal, do ARQUIVAMENTO do procedimento nº MPMG-0231.22.000324-9, instaurado a fim de acompanhar Política Pública relativa à criação de Conselho Municipal de Pessoas com Deficiência no município de Ribeirão das Neves/MG.

Na oportunidade, o Ministério Público vem dar-lhe(s) ciência de que, caso não concorde(m) com o arquivamento do feito, poderá(ão) apresentar ao Conselho Superior do Ministério Público, situado na Avenida Álvares Cabral, 1740, 10º andar, Santo Agostinho, Belo Horizonte, razões escritas ou documentos que serão juntados aos autos.

Ribeirão das Neves, 28 de março de 2025.

HENRIQUE NOGUEIRA MACEDO

Promotor de Justiça

🖊 PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE VÁRZEA DA PALMA

NOTIFICAÇÃO POR EDITAL - N.ª01/2025

O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MINAS GERAIS, representado pelo Promotor de Justiça Bruno Yogui Shimabukuro, titular da 2.ª Promotoria de Justiça da Comarca de Várzea da Palma, vem publicar esta notificação, com validade de 10 (dez) dias a partir da presente data, tendo em vista o arquivamento da Notícia de fato sob o n.º 02.16.0708.0169953.2025-75, figurando como interessada a Sra. Aline Aguiar Azevedo.

Diante da impossibilidade da notificação pessoal ou por via postal, NOTIFICA-SE Aline Aguiar Azevedo para, caso queira, apresentar recurso contra o arquivamento da Notícia de Fato, no prazo de 10 (dez) dias. As manifestações devem ser encaminhadas a esta Promotoria de Justiça, na Rua Barão do Guaicuí, n.º 1381, Bairro Centro, Várzea da Palma/MG.

Informa-se, ainda, que o procedimento estará disponível nesta Promotoria de Justiça para consulta da interessada, por um período de 10 (dez) dias.

BRUNO YOGUI SHIMABUKURO

Promotor de Justiça

▲ EDITAIS E AVISOS

✓ PROCURADOR-GERAL ADJUNTO ADMINISTRATIVO

RESULTADO DO JULGAMENTO DE RECURSO ADMINISTRATIVO

Número do processo: 346 / Ano: 2024

Unidade: 1091012

Processo no Sistema Eletrônico de Informações (SEI): 19.16.3913.0021167/2024-84

Objeto: Aquisição de materiais diversificados de consumo (Pilhas e baterias, caixas de papelão, materiais de embalagem, lixeiras,



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE MINAS GERAIS

suporte de parede para TV, aparelho telefônico).

Modalidade: Pregão eletrônico

Recorrente: 3F COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

Síntese da decisão: Conheço do recurso interposto para, no mérito, desprovê-lo pelos fundamentos constantes da decisão da Pregoeira.

A íntegra da decisão encontra-se disponível nos autos do processo licitatório e no site www.compras.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 08 de abril de 2025.

Iraídes de Oliveira Marques

Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Administrativa

T.A. 19.16.3898.0016241/2025-30, de 09/04/2025, ao Ct. SIAD 9377915, Ct. 038/2023, entre o MPMG/PGJ e a Plansul Planejamento e Consultoria Ltda. Objeto: repactuação de preços em virtude de Convenções Coletivas de Trabalho. Acrescenta-se ao valor global estimado: R\$ 279.715,90. Dotação orçamentária: 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.37.02 - Fonte 10.1. Vigência: 09/04/2025 a 25/03/2026. Prestação continuada de serviços de apoio administrativo e suporte operacional, com dedicação exclusiva de mão de obra, a serem executados nas dependências do MPMG.

T.A. 19.16.3897.0007073/2025-37, de 09/04/2025, ao Ct. 168/2019, Ct. SIAD 9459830, entre o MPMG/PGJ e lan B. Dantas. Objeto: revisão do valor do aluguel e alteração da forma de pagamento das despesas indiretas de IPTU, taxa de coleta de lixo e condomínio. Valor global estimado: R\$ 338.744,36. Vigência: 01/03/2025 a 17/12/2029. Locação de imóvel em Carlos Chagas/MG.

✓ DIRETORIA DE GESTÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE CREDENCIAMENTO

EDITAL 02/2025

Processo no Sistema Eletrônico de Informações (SEI): 19.16.3907.0020995/2025-62

Objeto: Credenciamento de pessoas físicas e jurídicas para prestação de serviços de transporte rodoviário de passageiros na modalidade Táxi ao Ministério Público do Estado de Minas Gerais em suas diversas comarcas de atuação.

Início do Recebimento das Inscrições: dia 28/04/2025.

Disposições Gerais: O edital e seus anexos estão disponíveis para consulta e download no site www.mpmg.mp.br. Demais informações: Av. Álvares Cabral, 1740, 6º andar, BH/MG, de 2ª a 6ª feira, das 9 às 18 h, pelos telefones: (31) 3330-8190 / 8233 / 9464, ou pelo e-mail dgcl@mpmg.mp.br.

Belo Horizonte, 09 de abril de 2025.

Amauri Silva Alves

Coordenador da Diretoria de Gestão de Compras e Licitações/PGJ-MG em exercício

AVISO DE LICITAÇÃO

Licitação no site www.compras.mg.gov.br